



FAKULTA FILOZOFICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Katedra filozofie

PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

Práci hodnotila (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

Mgr. Dagmar Demjančuková, CSc.

Práci předložil:

Pavel Štochl


Název práce:

Úloha duchovenské péče v penologickém prostředí

- 1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):** Cílem bakalářské práce je představení duchovenské péče jako nedílné součásti penologického prostředí v jejích rozmanitých podobách v jednotlivých obdobích dějin křesťanské církve. Tento záměr byl v předkládané práci naplněn.
- 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):** Bakalářská práce Pavla Štochla představuje originální sondu do oblasti dějin církve a dějin vězeňství, která otevírá zcela nové pohledy na církev a její sociální funkce. Autor shromáždil množství velmi zajímavého – známého i méně známého – materiálu, který však netradičně analyzuje právě z úhlu pohledu duchovenské péče v penologické sféře.
- 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):** K formální stránce bakalářské práce nemám zásadní výhrady. Jazykový projev autora je dobrý, odkazy na literaturu odpovídají požadavkům normy. Autor hojně využívá poznámkový aparát. Práce je vybavena bohatou přílohou, obrázky, grafy, tabulky i textové přílohy jsou velmi kvalitní.
- 4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):** Jak již bylo konstatováno výše, k obhajobě je předkládána bakalářská práce s originální tématikou. Jednou z jejích nejzajímavějších částí je sonda do dějin duchovenské péče, zejména pojednání o inkvizici ukazuje známé skutečnosti ve zcela novém světle. Neméně zajímavou je pak i část práce zabývající se současností duchovenské péče ve vězeňství a jejími perspektivami. Práce je doplněna výsledky sociologického průzkumu provedeného ve věznici Kynšperk nad Ohří. Práce je napsána s velkým zájmem a zaujetím zvolenou problematikou, což se projevilo v jejím „poněkud širším“ rozsahu. Doporučuji práci k obhajobě.
- 5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):** Je možné alespoň přibližně zachytit reakce vězňů na představitele jednotlivých církví a náboženských společností (konkrétně Svědků Jehovových)?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 26. srpna 2014


Podpis: Dagmar Demjančuková